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 Коли травневе сонечко зігріває усіх теплим промінням, коли квіти й дерева стоять в
цвітінні, тоді приходить щире і трепетне, незабутнє свято – останній дзвоник. Його з
нетерпінням очікують всі: учні перевідних класів – бо для них попереду три місяці
безтурботних канікул, родичі і батьки школярів  – бо їхні діти зможуть відпочити, вчителі
– бо попереду відпустка. Але найбільше його очікують випускники, для яких 31 травня
востаннє пролунає шкільний дзвінок.  Традиційно цей радісно - тривожний день, день
підведення підсумків і планування майбутнього, відзначила й шкільна громада 
Олександрівського НВК №3.   Усіх присутніх
гостей, учителів, учнів, випускників, батьків зі святом Останнього дзвоника привітала
директор Литвин Л.І., яка відзначила якісну роботу вчителів та учнів протягом 2015-2016
навчального року, вручила 36 грамот учням-переможцям районних олімпіад, відмітила
золотих медалістів закладу Коробейко Аліну, Чепурнову Яну та срібну медалістку Лапай
Анну, які підтвердили високий рівень знань за результатами ЗНО та свої відзнаки «За
особливі досягнення у навчанні».
 
Запрошена на урочисту лінійку голова Олександрівської райдержадміністрації        
Борота О.Д. висловила вдячність вчителям за те, що вони постійно передають
вихованцям глибокі знання, уміння та навички, педагогічну мудрість і терпіння, а  також
відмітила здобутки, перемоги та високий рівень навчальних досягнень учнів
Олександрівського НВК №3, і разом із головою Олександрівської селищної ради
Безпечним О.І. вручили грамоти, дипломи учням нашого закладу за навчально-виховну
роботу та відмінні результати у Всеукраїнських конкурсах.
 
В цей день щиросердні привітаня також отримували випускники 2016 року від
першокласників та учителів, які бажали усім обрати гідний життєвий шлях, орієнтуючись
на ті знання, які отримували за шкільною партою .
 
Тож останній дзвоник в Олександрівському НВК №3 пролунав в кожному серці радісним
літнім настроєм, вірою у завтрашній день, надією у подальші  успіхи та перемоги.
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